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ЛОНДОНСКИЙ МАРАФОН
Где: г. Лондон, Англия
Когда: 24 апреля 2016 года

Дистанции: 42,2 км 
Регистрация: осуществляется посредством лотереи, которая проводится в период с 04 мая 2015 по 08 мая 2015 года. Результаты генерируются случайным образом и оглашаются в начале октября 2015 года (для понимания шансов выигрыша в лотерее: подано было порядка 250 000 заявок, но пройдут к участию лишь 50 000). 
Обратите внимание, что по информации организаторов, необходимое количество желающих участвовать в лотерее было собрано даже не за 5 дней, а всего лишь за 8 часов с момента открытия регистрации!!!

ЭКСПО: 
Проходит по адресу  1 Western Gateway, Royal Victoria Dock, London E16 1XL. Вход  свободный. 
- 20 апреля с 11:00 до 20:00;

- 21 апреля с 10:00 до 20:00;

- 22 апреля с 10:00 до 20:00;

- 23 апреля с  09:00 до 17:00.
На ЭКСПО вы должны предъявить действительный паспорт и письмо с подтверждением о регистрации, которое рассылается в марте.
Ваши друзья (родственники) смогут получить Ваш номер, предъявив паспорт и письмо, подписанное Вами собственноручно и предоставляющее право получить ваш стартовый пакет предъявителю письма.
Старт и финиш: 

Старт примерно в 10:00. В Парке Гринвич! Старт поделен на сектора (Голубой, Зеленый, Красный). К каждому сектору добраться лучше, используя соответствующую станцию метро.

Голубой сектор – станция Blackheath Station (15-20 минут от сектора)

Красный сектор – станция Maze Hill или Greenwich Station (20 минут от сектора)

Зеленый сектора – станция Maze Hill Station (15-20 минут от сектора)
На выходе из каждой станции будет дежурить маршал и помогать с ориентированием. 
Стоимость: …
Лимит участников: 50 000 чел.
Лимит времени: 7 часов
Сайт забега: https://www.virginmoneylondonmarathon.com/en-gb/ 
Разное: 

Как добраться: Перелет (Москва-Лондон-Москва) с пересадкой будет стоить порядка 15 000 – 19 000 рублей в обе стороны. Время полета при  этом составит 6-9 часов. Авиакомпании: SAS, AirBaltic, Lufthansa, SWISS.
Прямые рейсы организуют Аэрофлот, British Airways, S7. Стоимость перелета в обе стороны составит 19 000 – 22 000 рублей. В пути – 4 часа.

Проверено по состоянию на 04.12.15. 
Где переночевать: Проживать, конечно, лучше в районе старта, недалеко от Парка Гринвич. Стоимость проживания в Лондоне составит примерно 17 000 – 23 000 рублей за ночь с человека в гостинице. 
При проживании в апартаментах (в расчете на 4-х человек) можно немного сэкономить. Стоимость проживания примерно составит 9 000 – 12 000 рублей за ночь с человека.
Хостел обойдется Вам в 2 000 – 3 000 рублей с человека за ночь.

Проверено по состоянию на 04.12.15.
Что посмотреть: Тауэр, Вестминстерское аббатство, Букингемский дворец, London Eye, Биг-Бен, Тауэрский мост, Гайд парк, Трафальгарская площадь, Собор Святого Павла. 
Примерная калькуляция расходов на 1 чел. на дистанцию 42,2 км. (поездка только на время забега): 

- перелет – 15 000 рублей

- проживание – 17 000 рублей
- регистрация на забег – 5 000 (стоимость взята примерно, точной стоимости пока нет).
- суточные расходы – 100 Евро на 2 дня – 7 000 рублей.
ИТОГО: 44 000 рублей. 
При проживании в апартаментах общая стоимость составит 39 000 рублей, а в хостеле – 29 000 рублей.

P.S. Уважаемые атлеты, вся информация, представленная на настоящем сайте, не является официальной, а носит исключительно информативный характер, представляет собой выжимку из общедоступных источников, мнений и ощущений конкретных участников тех или иных забегов и призвана максимально упростить ваше участие в выбранном Вами беговом событии. Если у Вас есть личный опыт участия в забегах, которые, как вы считаете, могут быть интересны другим атлетам, а также дополнительные сведения по уже размещенным здесь забегам, то Вы можете поделиться этим, написав мне.
        Всю официальную информацию о забегах рекомендую получать у непосредственно организаторов забегов, в т.ч. на официальных сайтах забегов.
        Всем СПОРТ!!!
© ICANRUN.RU

